



18.07.23

הנדון: פרוטוקול ועדת ספורט מיום 18/07/23

משתתפים:

מועצה: מוטי לנדאו, טל דיין, לימור הרשקו, חנן קרן, אפרת טהורי,
תושבים.ות: רפי בכר, יוסי מולדבסקי, יותם סיודמק, סמדר טורס, ורד מלכי, אלירן מלכי,
רונה עמיצור.

הנושאים שהועלו בפגישה

- 1. הצלת מגרש הכדורגל + התקנת דשא סיננטי** בחלקה הקרובה למגרש לצורך השמשותו באימוני הכדורגל.
סוכם- מוטי בעד ההצלה אולם צריך להמתין שייכנס כסף מהפרויקט החדש- כשנתיים בערך (העלות הצפויה היא 250,000 ₪). במקביל לימור תיגש ל"קול קורא".
לגבי הדשא הסיננטי- הבעייתיות היא שאין תשתית ניקוז מתאימה, צריך לעשות אומדן ולבדוק עלויות (באחריות חנן).
- 2. המשך פעילות ספורט בבית הספר לכיתות ה- ו (מה שהיה השנה פרויקט "זוזו").**
בית הספר החליט השנה שהפעילות תתבצע במסגרת תוכנית התל"ן הבית ספרי סוכם: שעלינו רק לדאוג שאחת או שתיים מהאופציות תהיינה פעילות ספורט כלשהי עם עדיפות לענף חדש ולא משהו שקיים במסגרת חוגי אחה"צ. צריך לחשוב על אופציות מתאימות.
- 3. כדוריד בסביון- עלתה בקשה ממספר תושבים להחזיר את ניהול הכדוריד לסביון,** כרגע מנוהל ע"י קרית אונו.
סוכם: השנה כבר מאוחר מדי כדי לעשות את המהלך הזה וזה גם לא הוגן כלפי קריית אונו משום שלא הודענו להם על הפסקת פעילות ואנחנו נמצאים כחודש וחצי לפני תחיל השנה.
ניתן יהיה לשקול מהלך כזה לקראת שנת הפעילות הבאה בכפוף לעקרונות שסוכמו בפגישה:
 - המציעים יפנו למוטי / לימור עד לחודש מאי 2024
 - מינימום משתתפים בקבוצה כדי לפתוח אותה- 12 שחקנים.
 - 80% מהילדים הינם תושבי סביון
 - רצוי שהפעילות תהיה עממית יותר
- 4. שיתוף פעולה של קאנטרי קלאב בסביון עם המועצה לצורך שימוש במגרשי הטניס:**
סוכם: ירד מהפרק עקב נסיון עבר והכרת הנפשות הפועלות ולנוכח העובדה שלא יסכימו לשיתוף פעולה שכזה.

5. התעמלות אומנותית + מחולה - ורד מלכי העלתה את העניין של רצונם בתמיכה בהתעמלות האומנותית הן במסגרת החוג והן במסגרת התחרותית וגם את הבעייתיות שקיימת עם שעות סטודיו בעקבות הכניסה של "מחולה" בשנה הבאה והפגיעה שלהן בחוגים הקיימים בסביון
סוכם: לקראת שנת הפעילות הבאה יהיה אישור למדריכות להיכנס לגנים ולפרסם את החוג, הדבר יעשה בתיאום עם תמי בן נביא.
ורד תעביר למוטי את השעות שהן מבקשות לקבל את הסטודיו והוא יעזור בעניין. או לחלופין השעות הנדרשות יינתנו באולם ההתעמלות האומנותית החל מהשעה 13:30 (3 פעמים בשבוע)
ככל שיהיו אימונים על שעות הלימודים הדבר יעשה בתיאום ובהסכמה של מנהלת בית הספר.
במקביל לעניין מחולה- מוטי ושוקי סיכמו ביניהם כי לא ניתן יהיה לחייב את המשתתפות להירשם ליותר מחוג אחד ובמידה ושוקי לא תעמוד בהסכם יהיו לכך השלכות.

6. הקמת מגרש פאדבול בסביון לרווחת התושבים
סוכם: מוטי בעד, צריך לבדוק מיקום אפשרי מבחינת היתכנות הקמת המגרש (לודא שלא מפריע לתושבים מבחינת הרעש) הכוון הוא אזור גן שלוה- באחריות חנן לבדוק זאת

כתבה : אפרת טהורי